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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA EXTRAORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-

NEAMŢ DIN DATA DE 21.10.2025 ora.17.30

Şedinţa  extraordinară  a  Consiliului  local  al  comunei  Vânători-Neamţ  a  fost  convocată,  de 
îndată, prin Dispoziţia Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.233 din 21.10.2025, în conformitate cu 
prevederile art.133 alin.(2) lit.a),  art. 134 alin.(4) și art. 135 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 
nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulerioare, pe data de 
21.10.2025, orele 1730, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La  şedinţă  participă  Maria  Petrariu  primarul  comunei,  VASILE COȘOFRET viceprimarul, 
Natalia Rotaru secretarul general al comunei, Bîrliba Robert-Constantin, administratorul public, Oana 
Iftode inspector superior Compartiment Proiecte Programe, Dezvoltare Locală și Filip Ionela, consilier  
achiziții Compartiment Achiziții Publice, Administrarea Patrimoniului;

11 consilieri, care au fost aleşi şi anume: BACIU VIOREL, BÎRLIBA VASILE, COȘOFREȚ 
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  GĂMĂNUȚ  CONSTANTIN-CRISTI, 
GUȘAVAN  GHEORGHE,  MACHIDON  VASILE,  NICULESCU-OGLINZANU  FLORENTIN, 
SOLOMIA VASILE, TANASĂ MIHAI și VARTIC MIHAI.

Lipsesc consilierii: DOGARIU LUCIAN, FOCȘA IOAN IONUȚ și URSACHE VASILE.

Întrucât la şedinţă participă 12 consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe 
lucrările.

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședintă,  a  prezentat  ordinea de zi  a 
şedinţei, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre nr.73 din 21.10.2025 privind implementarea proiectului “Realizare 
de investiții pentru eficientizarea energetică a Căminului Cultural din satul Vânători-Neamț, județul 
Neamț”.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
Nefiind  formulate  alte  propuneri,  Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de 

ședintă,  supune votului  ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-
Neamț

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
S-a aprobat în unanimitate – 12 voturi Pentru

Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de  ședintă,  a  supus  votului  Procesul-
verbal al şedinţei Consiliului Local din data de 16.10.2025 ora.18.00 care a fost aprobat cu 12 voturi 
Pentru 

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit  
aleșilor  locali  că,  în conformitate  cu prevederile  legale  în  vigoare,  dacă au un interes  personal  în 
problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, au obligația să anunțe la începutul ședinței, 

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la  primul punct de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre implementarea proiectului “Realizare de investiții 
pentru eficientizarea energetică a Căminului Cultural din satul Vânători-Neamț, județul Neamț”.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.7606/21.10.2025 şi Raportul de specialitate al  Compartimentului Proiecte 
Programe, Dezvoltare Locală, înregistrat cu același număr. 



Oana Iftode inspector superior Compartiment Proiecte Programe, Dezvoltare Locală a informat 
consilierii locali cu privire la intenția de implementare a proiectului:„REALIZARE DE INVESTIȚII 
PENTRU  EFICIENTIZAREA  ENERGETICĂ  A  CĂMINULUI  CULTURAL  DIN  SATUL 
VÂNĂTORI-NEAMȚ,  JUDEȚUL  NEAMȚ”,  un  proiect integrat,  care  îmbină investițiile  în 
infrastructură cu activități  educative și  de conștientizare ecologică la nivel local.  Scopul principal: 
reabilitarea  energetică  a  Căminului  Cultural cu  menținerea  funcțiunii  și  a  aspectului  arhitectural 
existent.

Principalele lucrări propuse:
 Izolare și etanșare superioară a clădirii;
 Înlocuirea tâmplăriei exterioare cu una performantă energetic (geam triplu termoizolant);
 Refacerea culorii fațadelor și soclului;
 Modernizarea sistemului de iluminat prin montarea de corpuri LED eficiente energetic;
 Înlocuirea aparatului de aer condiționat cu unul de consum redus;
 Regenerarea spațiilor interioare: înlocuire parchet, reparații la subsol, refacere grupuri sanitare;
 Utilizarea energiei regenerabile prin montarea unui panou fotovoltaic care 

Proiectul mai vizează implicarea comunității și creșterea conștientizării ecologice, în special în 
legătură cu sitului Natura 2000 ROSCI0270 Vânători-Neamț, prin:

1. Activități educative de tip „citizen science” – implicarea elevilor în prelevarea probelor de sol 
și introducerea datelor în baze internaționale.

2. Plantarea de arbori și arbuști pe terenuri cu sol scheletic, în scop didactic.
3. Informarea elevilor privind importanța ariilor protejate și biodiversitatea locală.

Date tehnice ale clădirii

 Regim de înălțime: S parțial + P + 1E parțial
 Arie construită: 385 mp
 Arie desfășurată: 667 mp
 Arie utilă: 507,22 mp
 Înălțime maximă la coamă: 8,70 m
 Suprafață teren: 1.204 mp
 Nu se modifică structura sau aspectul arhitectural al clădirii.

Valoarea totală a proiectului (investiție + servicii): 465.078,58 lei (≈ 91.302 euro)
Cheltuieli eligibile: 330.433,60 lei (≈ 64.913 euro)
Cheltuieli neeligibile: 134.644,98 lei (≈ 26.389 euro)

Nefiind  formulate  alte  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre, 
Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de  ședință,  a  propus  supunerea  la  vot  a 
proiectului de hotărâre.

Dna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată 
cu votul majorității absolute (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor în 
funcție) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 12 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță  adoptarea hotărârii nr.71 din 

21.10.2025 a consiliului local.

 Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului – fără dezbateri – nu a fost 
cazul 

Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţa a declarat 
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă –AURICA DASCĂLU-GAVRIL

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


